
O artistovi

Michał Klimczak (známy aj ako Shume) žije v poľskom Krakove. Je nadšencom fotomontáže a 3D
grafiky samouk a počítačovej grafike sa venuje od roku 2007. Klimczak spolupracuje s Múzeom sci-fi
od roku 2014 na širokej škále projektov.

V spolupráci s pakistanským fotografom Baberom Afzalom získal Klimczak 2. miesto v súťaži
International Photo Awards 2014 v kategórii architektúra a naďalej pracuje na vytváraní fantasticky
surrealistických atmosfér.

V súčasnosti sa plánuje vydanie katalógu výstavy Klimczakovej tvorby v pevnej väzbe, ktorý vydá
Múzeum sci-fi v roku 2023. Zväzok bude obsahovať výber z Klimczakovho tematického portfólia sci-fi.

Výstavný dodatok

Ak ste morálne nahnevaní. . . zmobilizujte sa teraz
mobilizácia pomôže udusiť Putinovo zlo

Tiež stojí za zmienku. . .
Ruská invázia bola úplná vojenská blamáž
Všetko, čo Putin plánoval, sa pokazilo
Putin dokonca dal NATO nový zmysel a zjednotil v tomto procese slobodný svet
Čína sa pozerá

Všetci sme Ukrajinci

Konajme, nestojme bokom a nedívajme sa len, ako bojujú o prežitie
Podporujme aktívne, nie len slovami, nie len väčším počtom zbraní
Pripojme sa k ich boju, ich boj je naším bojom

Ak necháme padnúť Ukrajincov, další padneme my, hanba bude naša a zo slobody spravíme mýtus
Lebo je lepšie zomrieť pri ich obrane, ako ich nechať zomrieť a žiť s hanbou
Ruskí útočníci zabíjajú ich deti, naše deti budú ďalšie
Pripojme sa k ich boju, ich boj je naším bojom
Bráňme ich bábätká, ich deti sú naše deti, naše deti budú ďalšie
Ak milujeme svoje deti, musíme im dať lepšiu budúcnosť

Obrazy vytvorené Klimczakom sú vizuálnou predzvesťou sveta, ktorý príde, ak necháme Ukrajincov padnúť
Naše deti budú oddané spustošeniu
Spustošenie bude pre nich naším dedičstvom a budú nás oprávnene nenávidieť

Klimczak zobrazuje zlyhanie ľudstva
Obrázky sú bez akejkoľvek stopy nádeje
Rozbité vojnové stroje, pustá zem, vyhladení ľudia
Zúfalstvo

Ak necháme Rusov udusiť týchto ľudí, Klimczakove obrazy sa stanu skutocnostou.
Modlime sa za víťazstvo nad zlými utláčateľmi
Bráňme sa pred agresiou a nespravodlivostou
Chráňme deti blížneho, lebo naše deti budú určite ďalšie
Pripojme sa k ich boju, ich boj je naším bojom

Ak sa nám nepodarí udusiť toto zlo, vráti sa silnejšie a vo väčšom počte
Neodsudzujme naše deti, aby žili v budúcnosti bez stopy nádeje

Ak milujeme svoje deti, povstaňme proti ruským útočníkom a tým, ktorí môžu prísť po nich
Pripojme sa k ich boju, ich boj je naším bojom
Nepôjdeme potichu, sloboda nie je zadarmo
Teraz sme všetci Ukrajinci

Všetci sme Ukrajinci
O tejto online výstave

Táto výstava je protivojnovým vyhlásením Múzea Science
Fiction a umelca Michala Klimczaka proti Putinovej invázii do
suverénnej susednej krajiny a nevyberavému vyhladzovaniu
nevinných ukrajinských ľudí a ich detí ruskou armádou.

Podporujeme ukrajinský boj o prežitie a odpor voči Putinovým
zlým zamerom. Žiadame slobodný svet, aby sa povzniesol
nad svoje obavy z ruskej odvety a aktívne ochromil Rusko –
akýmikoľvek dostupnými prostriedkami – až kým nebude
Putin odvolaný z úradu a nebude súdený za vojnové zločiny.
Oveľa viac sa musí urobiť, aby sa Ukrajine poskytli vojnove
rovnocenne bojove nástroje a personál. Ich boj je naším
bojom. Ak necháme Ukrajincov padnúť, pride si Rusko po
nas. Putinova nenávisť k slobodnému svetu je neúprosná.

Podobnosti s nacistickými zverstvami sú ohromujúce, zatial co sa Putin stáva Hitlerom 21. storočia.
Jeho režim nesmie prežiť. Jeho útok na ľudské práva musí byť natrvalo udusený. Koľko ukrajinských
detí musí byť zabitých, kým sa slobodný svet dostatočne rozhnevá do vojnových akcií? Neschopnosť
odstrániť Putina a jeho režim je najväčšou hrozbou tohto storočia pre budúcnosť ľudských práv.
Dúfame, že toto malé úsilie môže nejako prispiet ku zmenam.

Táto výstava bude dostupná aj v mobilnej aplikácii múzea a vo virtuálnej realite, ktorá bude vydaná
neskôr v tomto roku. Taktiež by sme radi umiestnili fyzické inštalácie na Veľvyslanectve Ukrajiny v
Berlíne, Krakove, Washingtone, DC a Londýne. Preklady textu výstavy (ako budú dostupné) si
môžete stiahnuť nižšie.


